План уроку 

з інформатики
Тема: Табличичний процесор.
Тема уроку: Створення макросів.
Навчальна мета: навчити учнів створювати та редагувати макроси, застосовувати їх для автоматизації роботи користувача.

Виховна мета: виховати точність, акуратність, любов до обраної професії.

Розвиваюча мета: розвивати навички і вміння операторів комп’ютерного набору по роботі з текстовим процесором; розвивати логічне мислення учнів.

Тип уроку: урок засвоєння навичок і вмінь.

Міжпредметні зв’язки: виробниче навчання – «Робота з текстовим процесором MsWord», інформатика – «основи алгоритмізації та програмування».
Унаочнення: конспект – лекція уроку, карточки завдань.

Матеріальна база: 15 ПК типу Pentium.
Хід уроку

1. Організаційний момент.

А) перевірка присутності учнів;

Б) перевірка готовності до уроку.

2. Повідомлення теми, мети уроку.

3. Мотивація навчальної діяльності: відповідно до кваліфікаційної характеристики оператор комп’ютерного набору повинен вміти користуватися програмами для обробки інформації, застосовувати засоби автоматизації. Для автоматизації роботи користувача застосовуються макроси.
4. Актуалізація опорних знань.


А) команди меню Сервіс MsWord;

Б) послідовність створення макросу;


В) зміна програми макросу.

5. Подача нового матеріалу.


А) призначення макросів;


Б) послідовність створення макросу;


В) зміна програми макросу.

6. Закріплення пройденого матеріалу.

А) для чого призначений макрос?


Б) як створити макрос?


В) як застосувати макрос?


Г) як змінити програму макросу?

7. Виконання практичного завдання.

Створити макрос для побудови шапки таблиці та  задання її меж (завдання №1, завдання №2)

Завдання №1
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Завдання №2
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8. Підведення підсумків уроку.

А) виявлення типових помилок у роботах учнів;


Б) відзначення кращих учнів;


В) виставлення оцінок.
9. Домашнє завдання: опрацювати тему за конспектом – лекцією та посібником Глинського Я.М., Практикум з інформатики.
Короткий конспект – лекція уроку.
Для автоматизації роботи користувача в додатках MsOffice застосовуються макроси. Макрос – це закріплена за конкретною комбінацією клавіш послідовність дій. Ці дії будуть виконуватися кожного разу, коли користувач натискатиме комбінацію клавіш. Макроси створюються для найбільш часто вживаного переліку дій. Макрос можна створити у будь – якому додатку MsOffice, застосовуючи команду Сервіс(Макрос(Почати запис. Відкриється діалогове вікно, у якому можна задати назву макросу та закріпити його за комбінацією клавіш чи кнопкою панелі інструментів. Після цього курсор мишки змінить свій вигляд і всі дії користувача запишуться у макрос. Після виконання потрібних дій слід застосувати команду Макрос(Зупинити запис або клацнути по кнопці «Зупинити запис» на панелі інструментів, яка з’явиться на екрані. Після цього, при натиску користувачем комбінації клавіш, за якою закріплений макрос, будуть виконуватись команди, записані в нього. 
При створенні макросу в додатках MsOffice автоматично створюватиметься його програма в середовищі Visual Basic for Applicators. Цю програму можна переглянути і змінити, викликавши на екран діалогове вікно «Макроси» командою Сервіс(Макрос(Макроси та вибравши назву потрібного макросу. Після цього слід клацнути по кнопці «Змінити» даного діалогового вікна. Відкриється інтегроване середовище програмування Visual Basic for Applicators, де користувач може переглянути програму макросу та внести в неї зміни. Пізніше слід застосувати макрос, щоб переконатися, що змінена програма спрацьовує.
В інтегрованому середовищі програмування Visual Basic for Applicators користувачі та програмісти можуть створювати свої власні програмні проекти.
